"Netckuia cag Nell " Muenka"

Kpyxok "Becenbiit s3p140K"

Hypwesa .P.

S- KB.M. 10,1
Ko/-BO 3aHATUM B MeC. - 4
Kon-Bo geteit - 8
CT-Tb MCNONB3-TO 060pYyA0BaHUA - pyb. 25505
1. OT Ha 1 o6yyarouiero - pyb.: 40,86
OKkn.-14232 py6., 1 KaT - 3842,64 31,38
HauyucneHue Ha OT - 9,48

2. 3atpartbl Ha maTt.3anacbl Ha 1 peb. -py6.

ct o6op/36Mmec.=pyb. 708,47
3aTpaTbl Ha 1 3aHATME- CT 060p B MeC/KO/I-BO YacOB B MeC/KON-BO AeTen - 22,14
3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebeHKa - pyb. 16,00

PacueT HaknagHbIx 3aTpat
1|nporHo3 3aTpat Ha AVI] o

2|MporHos3 3aTpaT 06LLeX03ANCTBEHHOIO Ha3Hau. 16,00
MPOrHo3 CyMMbl HA4YMC/IEHHOM amMopPTM3aLMN UMY LL-BA

3|o6Lwexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3s ®OT OCHOBHOrO NepcoHana 40,86
5{KoadduumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,39
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 40,86
7|WTtoro HaknaaHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 16,00

1. OT y6opwmka: py6.

12130 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=75,82/kon-8o geT, pybd. 12,34
2. 3aTpatbl Ha KOM. Ycnyru: KOMMyH/Kon-Bo gert, pyb6. 1,37
3/3- 1,77 pyé6.

Fopos. Motpebn - 34702 kBT/4 (PakT 2019 r)
34702 kBT/4/244 pab.aH.B rogy=142,22 KBT/4 B AeHb/12 yac.=11,85 KBT/u (3aTpaThl B 4ac paboTbl Ha BCe 3/¢
11,85 kBT/4 /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/4*7 py6.=

Bopga- 8,12 pyb6.

1 pe6*75 (8 aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-Bo AeT= pyb. 3, 12
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*34,5 py6.= py6. o1

Ha mbITbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*34,5py6.= pyb. 4,59
BogooTees. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.%¥27,36 pyb= py6. 0213(
OtonneHue - 1,03 py6.

143,3 Tkan(no ¢akry 2019 r)/8 mec(nepuog otonneHunsa)= 17,91 I'kan B mec.
17,91 I'kan/483,7* k8.m=Ikan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 'kan B 4ac*1990 py6.= pyb.



CroumocTb - 6144 pyo6.

3. MartepuanbHbie 3aTparbl - 2,3 py6.
- KaHiensipckue ToBapsl (AJ1s1 BeJeHUs JOKyMeHTaluu) - 1,3 py6. Ha 04HOTO peGeHKa

CpOK I10JIE3HOTO UCIO/Ib30BaHMA — 8 Mec.
Pacxopp! B Mecdl — 768/8=96

3aTpaThl Ha OHOTO peGeHKa 33 0J{HO 3aHATHE — 96/4(4acoB B mecan)=24/10(koa-Bo geTeit)=1,2
- Moro1ye cpeAcTBa /i y6opKH nomelenus - 1,1 py6. Ha oAHOro pebeHKa

CtoumMocTb - 5632

CpOK M0JIe3HOT'0 MCII0JIb30BAHHUA — 8 Mec.
Pacxoppel B mecsiny -704/8=88
3arpaThl Ha 0{HOTO pe6eHKa 3a 04HO 3aHsiTHe - 88/4(4acoB B MecsAn)=22/10(ko-BO getei)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OAHOTO 3aHATUA Ha 1 yes10BEKa:
Pacyer UeHbl Ha OKa3aHHUe NJIATHOM yC/Iyry

HauMeHoBaHUe cTaTei 3aTpaT CymmMa (py®6.)
1 3aTpaTsl Ha OIJIATy TPy/a OCHOBHOIO NepcoHaia 326,85
2 3aTpaThkl MaTepHa/JIbHbIX 3AM1ACOB 177,12
3 CyMMa HaYMC/IEHHO aMOPTH3alMK 000pY/JOBaHUS, -
HCII0JIb3YEeMOTr0 NPY OKa3aHHWU IVIATHOM yCIyTH

= Hak/1agHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IJIATHYIO yCJIYTy 128,04
5 HToro 3arpar 632,01
6 IleHa Ha 1 UIATHY10 YCJAYyTY 79,00
7 Ilena B mecsiy Ha 1 pebenka 316,00




